

# ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

## SKU: RBBOT27

**(10 pieces) Cleaning brush for glass drinking straws made of cotton - 200 x 7 mm**



DE | DEUTSCH  
EN | ENGLISH  
NL | NEDERLANDS  
ES | ESPAÑOL  
FR | FRANÇAIS  
IT | ITALIANO

# EN ENGLISH

Product Manual for 10 Pieces Cleaning Brush for Glass Drinking Straws Made of Cotton (200 x 7 mm)

## 1. General Information

Thank you for choosing the 10 Pieces Cleaning Brush for Glass Drinking Straws. This product is designed specifically to maintain the cleanliness and longevity of your glass drinking straws. Made from high-quality cotton, these brushes allow for easy and effective cleaning, ensuring that your straws remain hygienic and in optimal condition for use.

## 2. Safety Information

- Intended Use: This product is intended for cleaning glass drinking straws only. Do not use for any other purpose.
- Child Safety: Keep out of reach of children. The brushes pose a choking hazard.
- Health & Hygiene: Regularly clean the brushes to prevent the growth of bacteria.
- Handling: Always handle the brushes with care to avoid injury from sharp straw edges.
- Storage: Store in a cool, dry place away from direct sunlight to maintain material integrity.

## 3. Product Specifications

- Material: Cotton
- Length: 200 mm
- Diameter: 7 mm
- Quantity: 10 pieces

## 4. Setup and Installation

No special setup or installation is required. Simply remove the brushes from the packaging and they are ready for use.

## 5. Operation

To clean your glass drinking straws:

1. Insert the cleaning brush into one end of the straw.
2. Gently push the brush through the straw while rotating it to remove any residue or buildup.
3. Withdraw the brush and rinse both the straw and the brush under running water.
4. Repeat as necessary until the straw is clean.

## 6. Cleaning and Maintenance

- Rinse the cleaning brushes under warm water after each use to remove debris.
- If needed, you may use mild soap to thoroughly cleanse the brushes.
- Allow brushes to air dry completely before storing them to prevent mildew.

## 7. Troubleshooting

- Issue: Brush does not reach the end of the straw.  
Solution: Ensure that you are using the correct brush size for the diameter of your straw.
- Issue: Straws are still dirty after cleaning.  
Solution: Ensure that the brush is fully inserted and rotated throughout the cleaning process.

## 8. Disposal

Dispose of the cleaning brushes responsibly. They are biodegradable; therefore, place them in appropriate organic waste bins.

## 9. Contact

For further assistance, please contact us at:

Email: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing our product. Your satisfaction is our priority.

# DE DEUTSCH

## Produktmanual für Reinigungsbürste für Glasstrohhalm

### 1. Allgemeine Informationen

Diese Reinigungsbürste ist speziell für Glasstrohhalm konzipiert und sorgt für eine hygienische Reinigung, um eine optimale Nutzung zu gewährleisten. Hergestellt aus hochwertiger Baumwolle, bietet diese Bürste eine effektive und schonende Reinigungslösung.

### 2. Sicherheitsinformationen

- Verwenden Sie die Bürste nur für den vorgesehenen Zweck.
- Halten Sie die Bürste von Kindern fern.
- Vermeiden Sie übermäßigen Druck während der Reinigung, um Schäden an den Strohhalmen zu verhindern.
- Überprüfen Sie die Bürste regelmäßig auf Abnutzungserscheinungen. Wenn die Bürste abgenutzt ist, sollte sie ersetzt werden.
- Lagern Sie die Bürste an einem trockenen Ort, um Schimmelbildung zu vermeiden.

### 3. Produktübersicht und technische Daten

- Material: 100% Baumwolle
- Länge: 200 mm
- Durchmesser: 7 mm
- Verpackungseinheit: 10 Stück

### 4. Einrichtung und Installation

Es sind keine speziellen Installationsschritte erforderlich. Nehmen Sie die Bürste aus der Verpackung und verwenden Sie diese zur Reinigung Ihrer Glasstrohhalm. Bei Bedarf können Sie die Bürste in warmem Wasser und mildem Reinigungsmittel vor der ersten Anwendung reinigen.

### 5. Betrieb

- Führen Sie die Bürste vorsichtig in den Glasstrohhalm ein.
- Drehen Sie die Bürste sanft, um Rückstände zu entfernen.
- Spülen Sie den Strohhalm nach der Reinigung gründlich mit Wasser aus.

### 6. Reinigung und Wartung

Reinigen Sie die Bürste nach jedem Gebrauch in warmem Seifenwasser. Lassen Sie sie an der Luft trocknen, um eine hygienische Verwendung zu gewährleisten. Lagern Sie die Bürste an einem trockenen Ort.

### 7. Fehlersuche

- Wenn die Bürste Schwierigkeiten hat, Rückstände zu entfernen, prüfen Sie, ob die Strohhalme ausreichend sauber sind oder ob die Bürste verschmutzt ist.
- Bei Anzeichen von Beschädigung oder Abnutzung ersetzen Sie die Bürste.

### 8. Entsorgung

Entsorgen Sie die Bürste gemäß den lokalen Vorschriften für biologisch abbaubare Produkte, sofern die Bürste nicht mehr verwendbar ist.

### 9. Kontakt

Für Fragen oder weitere Informationen kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

# NL NEDERLANDS

## Producthandleiding voor het Schoonmaakborstelset voor Glazen Drinkrietjes

### 1. Algemene informatie

Bedankt voor uw aankoop van de 10-delige schoonmaakborstelset voor glazen drinkrietjes. Deze set is ontworpen om uw glazen drinkrietjes effectief schoon te maken zonder ze te beschadigen. De borstelharen zijn gemaakt van katoen en zijn veilig voor dagelijks gebruik.

### 2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de schoonmaakborstels alleen voor het schoonmaken van glazen drinkrietjes.
- Houd de borstel buiten het bereik van kinderen om verstikkingsgevaar te voorkomen.
- Controleer de borstel regelmatig op slijtage en vervang deze indien nodig.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die de borstel kunnen beschadigen.
- Vermijd het gebruik van de borstel op hete oppervlakken of in combinatie met hete vloeistoffen om brandwonden te voorkomen.

### 3. Productspecificaties

Technische gegevens:

- Aantal: 10 stuks
- Materiaal: Katoen
- Afmetingen: 200 x 7 mm

### 4. Installatie en installatie

De schoonmaakborstels zijn gebruiksklaar en vereisen geen installatie. Volg deze instructies voor optimaal gebruik:

1. Haal een schoonmaakborstel uit de set.
2. Steek de borstel voorzichtig in het drinkrietje.
3. Beweeg de borstel heen en weer om alle resten te verwijderen.
4. Verwijder de borstel en spoel het drinkrietje met warm water.

### 5. Gebruik

Gebruik de borstels voor het reinigen van uw glazen drinkrietjes na gebruik. Voor het beste resultaat, reinig de rietjes onmiddellijk nadat ze zijn gebruikt.

### 6. Schoonmaak en onderhoud

- Spoel de schoonmaakborstels af met warm water na elk gebruik.
- Laat de borstels aan de lucht drogen op een schone, droge plaats.
- Vermijd het gebruik van een wasmachine of veelvuldig wassen met water om de levensduur van de borstels te verlengen.

### 7. Probleemoplossing

- Als de borstel niet goed schoonmaakt: controleer of de borstel niet versleten is en vervang deze indien nodig.
- Voor hardnekkige vlekken, probeer de rietjes te weken in warm water voordat u schoonmaakt.

### 8. Afvalverwerking

Afgedankte schoonmaakborstels kunnen in de reguliere huisafval worden weggegooid. Zorg ervoor dat de borstels op een verantwoorde manier worden weggegooid.

### 9. Contact

Voor vragen of aanvullende informatie kunt u contact met ons opnemen op:

E-mail: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

# ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Juego de 10 Cepillos de Limpieza para Pajitas de Cristal de Algodón (200 x 7 mm)

## 1. Información General

Gracias por adquirir el juego de cepillos de limpieza para pajitas de cristal de GGM Gastro. Este producto es ideal para mantener limpias y seguras sus pajitas de cristal, garantizando una experiencia de bebida saludable y libre de contaminantes.

## 2. Información de Seguridad

- Uso Apropriado: Este producto está diseñado únicamente para la limpieza de pajitas de cristal. No utilice los cepillos para otros fines.
- Manipulación: Maneje con cuidado los cepillos, evitando el contacto directo con los ojos o heridas abiertas.
- Almacenamiento: Guardar en un lugar seco y fuera del alcance de los niños.
- Inspección: Antes de cada uso, inspeccione los cepillos por daño. No utilice cepillos dañados.
- Calor: No exponga los cepillos a altas temperaturas o fuentes de calor extremo.
- Sustitución: Reemplace los cepillos si presentan desgaste considerable o daños.

## 3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Algodón
- Dimensiones: 200 x 7 mm
- Cantidad: 10 piezas
- Color: Natural

## 4. Instalación y Configuración

No se requiere ninguna instalación específica para el uso de los cepillos. Simplemente retire uno del paquete para empezar. Asegúrese de seguir las instrucciones de uso para una limpieza efectiva.

## 5. Operación

- Limpieza: Introduzca el cepillo en la pajita de cristal. Aplique una ligera presión y realice movimientos hacia adelante y hacia atrás para asegurar una limpieza completa.
- Enjuague: Después de la limpieza, enjuague la pajita con agua corriente para eliminar cualquier residuo del detergente o suciedad.
- Secado: Deje secar la pajita al aire antes de volver a usarla.

## 6. Limpieza y Mantenimiento

Lave los cepillos de limpieza a mano con agua tibia y jabón suave. Evite el uso de productos químicos agresivos que puedan dañar las fibras de algodón. Deje secar al aire.

## 7. Resolución de Problemas

- Problema: Las pajitas no se limpian adecuadamente.  
Solución: Asegúrese de que el cepillo esté correctamente insertado en la pajita y aplique suficiente presión.
- Problema: Los cepillos están dañados.  
Solución: Deseche los cepillos dañados y reemplace con nuevos del paquete.

## 8. Eliminación

Cuando ya no necesite los cepillos, asegúrese de deshacerse de ellos de manera responsable. Los materiales de algodón pueden ser compostables, pero verifique las regulaciones locales sobre el desecho de productos textiles.

## 9. Contacto

Para consultas sobre el producto, no dude en ponerse en contacto con nosotros:

- Correo Electrónico: [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir GGM Gastro. ¡Esperamos que disfrute de sus pajitas de cristal limpias y seguras!

# FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation du produit : Ensemble de 10 brosses de nettoyage pour pailles en verre (200 x 7 mm)

## 1. Informations générales

Félicitations pour l'achat de notre ensemble de 10 brosses de nettoyage pour pailles en verre. Ces brosses sont conçues pour nettoyer efficacement vos pailles, garantissant une utilisation hygiénique et prolongée de vos accessoires de boisson.

## 2. Informations de sécurité

- Utilisez les brosses uniquement pour nettoyer des pailles en verre.
- Évitez de forcer les brosses lors de l'insertion dans des pailles étroites pour prévenir toute déformation ou rupture.
- Gardez les brosses hors de portée des enfants.
- Ne pas utiliser de produits chimiques agressifs lors du nettoyage.
- Inspectez régulièrement les brosses pour détecter tout signe d'usure ou de dommage avant chaque utilisation.

## 3. Aperçu du produit et spécifications

- Quantité : 10 pièces
- Matériaux : Coton
- Dimensions : 200 mm de longueur, 7 mm de diamètre

## 4. Installation et mise en place

Aucun montage particulier n'est requis pour ces brosses. Il vous suffit de retirer une brosse de l'emballage et d'être prêt à l'utiliser pour nettoyer vos pailles.

## 5. Fonctionnement

Pour utiliser la brosse, insérez-la dans la paille en verre. Effectuez un mouvement de va-et-vient pour débarrasser la paille des résidus. Rincez la paille à l'eau claire après le nettoyage.

## 6. Nettoyage et entretien

- Après utilisation, rincez la brosse à l'eau chaude pour enlever les résidus de nettoyage.
- Laissez sécher à l'air libre avant de les ranger.
- Évitez d'utiliser un sèche-linge ou d'autres sources de chaleur pour sécher les brosses.

## 7. Dépannage

Si vous rencontrez des difficultés à nettoyer vos pailles :

- Vérifiez si la brosse est en bon état, sans débris ou dommages.
- Assurez-vous que la brosse est adaptée à la taille de la paille.
- Si des résidus persistent, essayez de pré-tremper la paille dans de l'eau chaude avant le nettoyage.

## 8. Élimination

En fin de vie, les brosses en coton peuvent être jetées dans la poubelle de déchets organiques si elles sont biodégradables. Vérifiez les réglementations locales pour les conseils d'élimination appropriés des produits en coton.

## 9. Contact

Pour toute question ou préoccupation, veuillez nous contacter :

Email : [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com)

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

# IT ITALIANO

## Manuale del Prodotto

### Informazioni Generali

Grazie per aver scelto il nostro set di 10 spazzole per la pulizia delle cannucce in vetro. Questo prodotto è progettato per garantire una pulizia efficace e sostenibile delle tue cannucce riutilizzabili. Le spazzole sono realizzate in cotone di alta qualità e misurano 200 mm di lunghezza e 7 mm di diametro.

### Informazioni sulla Sicurezza

- Non utilizzare la spazzola in cotone per scopi diversi dalla pulizia delle cannucce.
- Tenere il prodotto lontano dalla portata dei bambini per evitare soffocamenti o lesioni.
- Verificare sempre lo stato della spazzola prima dell'uso; in caso di danni, non utilizzarla.
- Non immergere le spazzole in liquidi aggressivi o sostanze chimiche che potrebbero deteriorare il materiale.

### Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Cotone di alta qualità
- Lunghezza: 200 mm
- Diametro: 7 mm
- Quantità: 10 pezzi

### Installazione e Configurazione

1. Rimuovere le spazzole dalla confezione.
2. Assicurarsi che le cannucce da pulire siano completamente svuotate.
3. Inserire delicatamente la spazzola all'interno della cannuccia.
4. Muovere la spazzola avanti e indietro per rimuovere eventuali residui.
5. Risciacquare la cannuccia sotto acqua corrente dopo la pulizia.

### Operazione

Utilizzare le spazzole per pulire le cannucce in vetro dopo ogni uso. È consigliabile eseguire questa operazione subito dopo l'uso per garantire una pulizia ottimale. Le spazzole possono essere utilizzate anche per altri articoli di piccole dimensioni che richiedono una pulizia delicata.

### Pulizia e Manutenzione

- Dopo ogni utilizzo, sciacquare le spazzole con acqua e sapone neutro.
- Lasciare asciugare all'aria in un luogo ben ventilato.
- Non lavare in lavatrice o asciugare in asciugatrice.

### Risoluzione dei Problemi

- Se la spazzola si danneggia durante l'uso, interrompere immediatamente l'uso.
- Se non riesci a pulire completamente la cannuccia, prova ad aumentare la pressione mentre muovi la spazzola avanti e indietro.

### Smaltimento

Assicurati di smaltire le spazzole usurate in conformità con le normative locali sullo smaltimento dei rifiuti. Preferibilmente, ricicla il materiale se possibile.

### Contatto

Per ulteriori domande o supporto, contattaci via email all'indirizzo [info@gmgastro.com](mailto:info@gmgastro.com) o chiama il numero 0800 7000 220. Puoi anche visitare il nostro indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania.